

统筹推进疫情防控和经济社会发展

同心抗疫·南安在行动

锚定目标上硬措施 抢抓进度奋起直追

南安召开第一季度经济运行分析会

本报讯(记者 陈亮亮) 26日,南安召开第一季度经济运行分析会,传达贯彻落实省、泉州市第一季度经济运行分析会精神,研判当前形势,研究部署下一阶段重点工作。

张桂森、黄景阳、庄国阳、王连赞等南安市四套班子在家领导参加会议。

会上,南安部分市直部门汇报全市第一季度经济运行、税收、土地要素保障、卫片整治、房地产和建筑业发展等情况及下一步工作措施;诗山镇、康美镇、官桥镇、石井镇分别就打击电信诈骗、招商、自然资源领域、环保整治工作作表态发言。会议还围绕市场主体结构、“四上”企业纳统、服务保障、安全生产标准化建设、常态化疫情防控等方面存在的问题进行精准分析,并研究下一步工作措施。

南安市委副书记、市长张桂森指出,今年以来,南安市全面落实各级决策部署和工作要求,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,畅通经济循环,修复动能活力,取得较好成效。各级各部门要紧扣“提高效率、提升效能、提增效益”行动和“强产业、兴城市”双轮驱动战略,进一步坚定信心,充分发挥南安人“爱拼会赢”的优质基因,保持血性和斗志,激发干事创业的激情和热情,锚定目标、上硬措施,抢抓进度、奋起直追,把落后的时间抢回来,把疫情造成的损失补回来,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

就如何做好下一阶段工作,张桂森强调,要坚持抓经济调度和稳市场主体并重,对标上半年“双过半”目标,坚持一周一调度,有效推进“四上”企业应统尽

统,靶向强化支撑;持续稳预期、稳产能、稳供应链、稳资金链,开展“进企业、下工地、送服务、解难题”活动,充分发挥驻企“三员”作用,帮助解决物流、办证、融资、用工等问题,缓解“保贷税租”等资金压力,穿透兑现各级惠企政策,助力企业复工复产、达产满产、增资扩产、提质强产。坚持存量挖潜和增量拓展并重,以增资扩产、智改数转、股改上市、园区标准化建设、闲置资源清理盘活为抓手挖掘存量,从项目投资、消费复苏、外贸提质等维度拓展增量,统筹抓好项目“拔钉清障”、招商转化接续、文旅融合、新型商业模式培育等工作,增强经济大盘后劲。坚持城市更新和乡村振兴并重,加快推进城乡品质提升和乡村振兴项目建设,重点抓好老旧小区改造、城乡供水一体化、污水处理、

裸房整治,尽快抓出形象、抓出精品、抓出示范,全面提升城市品质能级,擦亮“世遗之城”“双冠之城”城市名片。坚持经济发展和安全稳定并重,毫不放松抓好“两个统筹”,慎终如始抓好常态化疫情防控,紧而又紧推进安全生产标准化建设,扎实开展环保督查整改、土地卫片整改和信访维稳、电信网络诈骗整治等工作,筑牢疫情防控、安全生产、巡视巡察督察反馈问题整改和社会稳定“四条”底线。

张桂森要求,要狠抓工作落实,推进“创先争优晋位大比拼”活动,将比拼贯穿到工作的各方面、全过程,比拼业绩、比拼服务、比拼效益,建立完善动态调度、闭环管理、综合评价等常态化长效机制,促进全链条发力,在比拼中检阅成果、在落实中务求实效。

泉州招聘编制内卫生类专业技术人才 南安拟招聘 191 人

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 陈典章) 26日,2022年泉州市事业单位公开招聘编制内卫生类专业技术人才工作正式启动报名,其中南安拟招聘191人。

据悉,本次招聘包括泉州市直、鲤城区、洛江区、泉港区、石狮市、晋江市、南安市、惠安县、安溪、永春县、德化县、泉州台商投资区的部分事业单位,共计划招聘1096人。考试招聘对象要求年龄在18周岁以上,35周岁以下(即在1986年4月至2004年4月期间出生),岗位对年龄条件有特殊要求的,以岗位所要求的年龄为准。本次招聘报名采取网上报名的方式进行,不设现场报名点。考生可登录泉州人力资源和社会保障网、泉州人事考试网查询招聘单位、岗位、人数及资格条件。每位报考人员只能报考1个符合条件的岗位,报名成功后不得改报,报考人员应慎重选择报考岗位,不得以虚假资料报考,否则后果自行承担。

需要注意的是,考试报名时间为2022年4月26日8:00至5月1日17:30,报考者须在在规定时间内登录泉州人事考试网的“在线报名”栏目查询岗位,按要求进行报名,并及时关注资格复审结果。2022年5月18日起,考生可下载、打印准考证。打印准考证前,报考人员应先填报《泉州市事业单位公开招聘考生健康申明卡及安全考试承诺书》。同时,报考人员还应在笔试前14天登录闽政通App,通过L4级的身份认证(人脸识别)。

记者了解到,本次招聘考试采取笔试方式进行,笔试时间为2022年5月21日。笔试原始成绩将在泉州人社局、泉州人事考试网公布。

南安 170 个在建房建市政项目全面复工

■本报记者 庄树鸿 黄奕群
通讯员 洪安斌 卓文晖 文/图

近期天气晴好,正是施工黄金期。连日来,南安市在建房建市政项目火力全开,到处一派繁忙景象,复工复产按下“加速键”。记者从南安市住建局了解到,南安市在建房建市政项目共170个,截至目前已全部复工,复工率100%。

南安市南山实验小学项目 预计今年10月底完工

疫情防控不松懈,工程建设不停歇。昨日,记者来到南安市南山实验小学项目施工现场,只见工人们正有条不紊地忙碌着,施工机械、设备满负荷运转。自本轮疫情发生以来,该项目认真落实疫情防控和安全生产责任,一手抓疫情防控,一手抓生产建设,确保工程不停工。

“项目部对现场进行封闭式管理,并每天对现场人员进行‘三码’联查、测温登记。”项目现场管理员戴景友告诉记者,目前,该项目现场各类工人有30人,各类大型设备10台。项目目前正在桩基工程施工,已经完成桩基工程95%,预计今年10月底完成主体和室外装修工程。

据了解,南安市南山实验小学项目工程整体概算投资9970万元,总建筑面积24268.12平方米,规划建设36班完全小学,建筑共计7栋楼,分别为教学楼、综合楼、体育馆、主席台、配套用房等。建成后,将进一步优化溪美街道



北山片区回购房项目施工现场。

教育布局规划,满足片区内适龄儿童和外来务工人员随迁子女入学需求,推动溪美街道教育事业均衡发展。

北山片区回购房项目 力争明年8月交房

防控不松懈,项目建设如期稳步推进。这样的场景,同样出现在北山片区回购房项目现场。运输车辆穿梭忙碌,大型塔吊挥舞巨臂,挖掘机、压路机等机械设备隆隆作响,施工人员紧张有序施工……

“本轮疫情期间,项目未停工,除少

部分材料及工人进场受限以外,其他80%以上作业面可正常施工。”北山片区回购房项目现场负责人刘林晓告诉记者,本轮疫情期间,项目部严格落实常态化疫情防控措施,真正做到疫情防控和经济社会发展两手抓、两不误。

记者了解到,该项目目前进场总人数已增加至近1200人,现场有29台施工升降机、13台重型机械正加速运行,施工进度已全部恢复正常。“目前土方工程已完成约95%,主楼地下室基本封顶,主体结构施工最快已完成至9层结构梁板。”刘林晓介绍,项目总进度计划2022年10月底主体结构全

部封顶,2023年7月全部完工,力争2023年8月交房。

据了解,北山片区回购房项目位于溪美街道彭美社区、湖美社区,是北山片区更新改造的重要节点工程,也是推进中心城区品质提升的示范样本工程。项目总投资13.77亿元,共占地约155亩,总建筑面积约36.5万平方米,由三落地块(幸福居)、安长地块(大雅居)、下房地块(雅乐居)三个地块组成,拟建设安置型商品房29幢2557套,用于安置北山片区涉及的湖美、彭美社区和南轴小区被征迁群众。
(下转2版)

省级名单公示 南安4个集体5名个人入选

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 陈晓岚) 昨日,福建省总工会发布2022年福建省五一劳动奖和工人(五一)先锋号拟表彰人选(集体)名单,其中,南安4个集体5名个人入选拟表彰名单。

其中,入选榜单的4个集体分别为九牧集团有限公司、南安市公安局出入境管理大队窗口接待中队、中国邮政集团有限公司福建省南安市分公司新华邮政支局、福建省南安市顺昌鞋业有限公司成型车间。

5名个人分别为南安市第一小学教师吴嫣然、南安市梅山镇视觉概念美发造型屋技术总监潘进超、福建信达机械有限公司技术工艺主任叶文城、九牧厨卫股份有限公司五金开发中心总监金磊、福建南安农村商业银行股份有限公司东田支行行长洪娜。

闽南科技学院1项省级重大教改项目 入选福建省本科高校教改研究典型案例库

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 陈范武 江琳琳) 日前,福建省教育厅高教处及福建省教育科学研究所组织开展《福建省本科高校教育教学改革研究典型案例汇编(第二册)》编撰工作,闽南科技学院商学院的省级重大教改项目《新工科背景下泛家居产业学院的建设与实践》成功入选。

据了解,该项目结合学校办学定位和南安地方产业需求,积极探索新工科背景下泛家居产业学院建设新思路,助力泛家居产业技术创新和产业结构转型升级,促进地方经济发展。

据悉,《福建省本科高校教育教学改革研究典型案例汇编(第二册)》从2021年通过结题的306个省级教改项目中遴选出47个典型案例收录其中,涵盖研究生教育、本科教育、创新创业教育等领域,旨在发挥优秀成果的示范引领和辐射带动作用,持续推进高校教育教学改革。

防疫春耕两不误 力解群众心头忧

——南安市防控疫情应急指挥部农村生产服务小组抗疫侧记



■本报记者 庄树鸿 通讯员 吴昭环

自本轮疫情发生以来,南安市防控疫情应急指挥部农村生产服务小组全面落实市委、市政府的各项部署,一手抓疫情防控,一手抓农业生产,确保疫情期间稳步推进农业生产工作,全力保障群众农产品供给,为打赢疫情

防控歼灭战提供坚强有力支撑。

解群众之所忧 全力保障民生需求

疫情之下,肉、蛋、奶、粮、油、菜等生活必需品供应是否充足,价格是否稳定,成为市民群众格外关注的话题。

为此,本轮疫情期间,南安市全力做好重点农贸市场的疫情防控工作,以“点对点”服务的形式,利用电话、微信等通信手段指导农业生产企业严格做好疫情防控措施,稳定生产秩序,确保防控、生产“两不误”。本轮疫情期间,全市35家重点调运基地实现生产稳定、供应充足。

同时,农村生产服务小组还加强统计监测工作,指定专人每日及时监测全市蔬菜、食用菌、畜牧产品的生产情况,全力保障当前“菜篮子”产品保供稳价工作。记者了解到,本轮疫情期间,全市农产品生产供应总体稳定,蔬菜日均采收量稳定在425吨,与去年同期相比供应量略有增长;食用菌日均采收量11.5吨,日均销往外地2.9吨;日均自产肉类159.93吨、禽蛋79吨、奶14.5吨,基本满足南安市群众需求。
(下转3版)

南安天气

今日
22℃—31℃
小雨

28日 20℃—28℃ 阴转多云
29日 22℃—32℃ 小雨转多云